

**4. számú előterjesztés**

Egyszerű többség

**ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2017. január 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** A Dombóvári Polgárőr Egyesület beszámolója a 2016. évi tevékenységéről

**Előterjesztő:** Király Gábor egyesületi elnök

**Készítette:** Dombóvári Polgárőr Egyesület

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:-**

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, a Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

A Dombóvári Polgárőr Egyesület törvényesen működő, önszerveződésű, a közrend- és közbiztonság bűn- és baleset-megelőzési szervezetként - 1992. októberi bírósági bejegyzéssel – jött létre. Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat.

A Polgárőrség a Képviselő-testület támogatásával látja el a feladatát, 20/2007. (II. 19.) számú képviselő-testületi döntés alapján, együttműködési megállapodásban rögzített keretek között. A Dombóvári Rendőrkapitánysággal is együttműködési megállapodás alapján – így biztosított a törvényes működésünk- tevékenységünk. A kölcsönös együttműködés fogalmilag és tartalmilag jelzi, hogy a megjelölt partnerek számára is kötelezettségként jelenik meg a polgárőrséggel a kapcsolattartás, a közös cselekvés.

A közrend és közbiztonság fenntartásában részt venni kívánó állampolgároknak a polgárőrség nyújt cselekvési lehetőséget. E tiszteletre méltó tevékenység elismerése és megbecsülése fejeződik ki a polgárőrök védelmének és támogatásának állam általi garantálásával, valamint a rendőrséggel, az önkormányzattal, más rendészeti szervekkel és a lakossággal való együttműködési keretek meghatározásával.

Az egyesület önálló jogi személy, mely 2011. évi CLXV. a Polgárőrségről és a tevékenységéről szóló (Ptv.) törvény szerinti tevékenységet folytató társadalmi szervezet. A 2011. évi CLXXV. Egyesülési jogról a Civil szervezetek működéséről szóló törvény alapján működik, valamint a 2013. Évi. V. törvény (PTK. ) előírásai alapján – büntető és felelősségi köteleességek - folytatja a tevékenységét.

A Polgárőrségről szóló törvény (Ptv.) szabályai egyértelművé és mindenki számára jól érthetővé teszi a polgárőrség tevékenységi területeit, kötelezettségeit, feladatait, hatását és jogkörét kijelöli a társadalmi bűnmegelőzés civil oldalán azt a pontos és széles sávot, melyben szerepet szán az önkéntes közreműködésnek. A Polgárőr Egyesület az alapvető feladatán túlmenően önként vállalt feladatokat is felvállalhat, önkéntes közreműködéssel. Így a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, Közútkezeléssel, Mentőszolgálattal, Vöröskereszttel, Árvízvédelemmel, civil szervezetekkel. lakossággal. Az egyesület önkormányzatiság elve alapján működik, önálló ügyintézői és képviselői szervvel, továbbá önálló költségvetéssel rendelkezik. A polgárőrség vezetője, választott képviselője az OPSZ.-nek, valamint a Megyei Szövetség elnökségének. Az egyesületünk már második éve részese az OPSZ., és a megyei Szövetség által kiemelt feladatként kezelt „OPSZ 250x100” biztonság elnevezésű minta programjának, melynek célja, hogy a hatékonyság, felszereltség javításával növelni lehessen a bűnözés elleni küzdelmet. Egyesületünk az eddigi gyakorlatnak megfelelően részt vesz a „Polgárőrök a tanévkezdés biztonságáért” iskolakezdési akcióban, megelőzve ezzel is a gyermekbaleseteket az iskolák környékén. Az új polgárőr törvény (Ptv.) változásai, valamint többletfeladatok /kötelezettségek / vagy egyéni sorsok változásai - külföldön vállaltak munkát - miatt csökkent a létszámunk, ennek ellenére így is megyei szinten is kiemelkedő szolgálatot teljesítettünk.

**Egyesületünk 2016. évben 2405 óra szolgálatot teljesítettünk, ebből 1785 óra közös és egyesített rendőrségi szolgálat, 580 óra önkormányzati - szolgálat támogatási szerződés alapján, 40 óra NAV szolgálat (hatósági tanú).**

**Polgárőrségünk 2016-ban 22 fővel 200,4 óra havi átlag szolgálatot, ill.10,5 óra egy főre eső éves szolgálatot teljesített önként, díjmentesen, szabadidőkből, amiért tisztelet és elismerés jár az állománynak.** Megyei szinten benne vagyunk a csökkenés ellenére legjobban teljesítők között. Az adatokból is látszik, hogy a legfőbb „partnerünk” a rendőrség, illetve rendvédelmi kötelezettségünk. Egyesületünk 2016. évben az önkormányzati együttműködésének is eleget tudott tenni, a támogatási szerződésben meghatározott feladatait, és más felkérését is tudta teljesíteni. Egyesületünk jelen van Dombóvár közösségi életében és jelentős szereplője annak. Ott vagyunk a város rendezvényein, jelen vagyunk a civil szervezetek életében és annak vezetésében. (Civil Tanács)

2016. évben a dombóvári polgárőrség közéletben kiemelt eredményei alapján az OPSZ Dombóvár Városának a „**Polgárőr Város**” rangot adományozta, melyet a Polgárőrség 25 éves jubileumi országos rendezvényén adtak át. 2016. évben is elismerésben részesültek polgárőreink: Balassa Ernő, Hagyanek József és Nagy Sándor emléklapokot kapott az OPSZ elnökétől. Király Gábor elnök belügyminiszteri, országos rendőrfőkapitányi elismerést kapott, valamint Polgárőr Érdemkereszt arany fokozatát vehette át polgárőri és vezetői tevékenységéért.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésről szóló 10/2016. (II.17.) sz. önkormányzati rendelete alapján a Dombóvári Polgárőr Egyesületet 1.000.000,-Ft támogatásban részesítette az önkormányzat 2016. évi kiadásai terhére a 2016. január 1. 2016. december 31. között felmerülő feladatai ellátására, mint vissza nem térítendő pénzbeli támogatás. A támogatásról 2017. január 31-ig kötelesek vagyunk beszámolni, melynek most eleget teszünk a beszámolóval és a mellékelt pénzügyi beszámolóval.

A 2016. évre szóló támogatási szerződésben kölcsönösen meghatározott feladatok mellett megjelölésre került a támogatás folyósításának ütemezése is. A szolgálati órák számából kitűnik, hogy az Önkormányzat részére (580 óra) kötelezettséget teljesítettünk. Az előre jelzett és kölcsönösen elfogadott ütemezett pénzbeli támogatást nem kaptuk meg a szerződésben rögzített határidőre, ennek ellenére teljesítettük kötelezettségeinket. Év közben a támogatás késése következtében működési zavarok jelentkeztek A támogatás késedelme miatt – mely december 28-án érkezett az Egyesület számlájára – fel nem használt pénzmaradványunk keletkezett. Természetesen így nem lehetett felhasználni, nem tudta az Egyesület a kötelező felszerelés pótlására és más szolgálati feltételekre fordítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Egyesülettől független okok miatt keletkezett pénzmaradvánnyal, és a mellékletben foglalt pénzfelhasználással együtt szíveskedjenek elfogadni a beszámolót.

**Határozati javaslat**  
**a Dombóvári Polgárőr Egyesület beszámolójáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Polgárőr Egyesület 2016. évi beszámolóját és pénzügyi elszámolását elfogadja. A 2016. évi támogatásból fel nem használt 600.000 Ft összegű maradványösszeg felhasználásának határidejét a Képviselő-testület 2017. június 30-ig meghosszabbítja.

Király Gábor  
elnök

Melléklet

**2016. évi támogatás elszámolása**  
**Kiadás megnevezése**

Gépkocsi fenntartás ,üzemanyag biztosítás, szerviz, egyéb	164.956.-Ft
Irodaszer, nyomtatvány	17.682.-Ft
Telefon internet, posta költség, banki költségek	68.387.-Ft
Ügyvédi díj	36.000.-Ft
Könyvelői díj, egyéb költségek	112.975.-Ft
<hr/>	
Összesen:	400.000.-Ft
Fel nem használt maradványösszeg	600.000.-Ft